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e Setjio upp OCTAVE, SCILAB eda R og fario i gegnum appendix B

1.

Verktaki telur ad samkeppni um verk sé jafndreifd 4 bilinu [3/4A,2A],
bar sem A=Lkostnadaragetlun hans { verkid. Hvad & hann ad bjoda {
verkio til ad hamarka veentanlegan hagnad?

. Gert er a0 fyrir a0 X; og X» séu 6hadar og hafi exponential dreifingu

med medaltal 1/\. Finnio likindadreifingu Z = max(X1, Xs).

. Notid reikniforrit til ad leysa deemi 1.1 til 1.3 { kafla 1.

. Skrifio forrit 1 forritunarmali ad eigin vali sem finnur reetur { marglio-

unni

2 —x—12

. Hvernig gengi pessu forriti meo:

2 =5l +x—5



